Lexidata : Groupe 21 Série 8

Pour racheter ses fautes, Heracles, fils de Zeus et d'
Alcmene doit accomplir 12 travaux réputes impossibles.
Grace a sa force stupéfiante, il les réalise sans
probleme. Pour le premier de ses travaux, Heracles tue
le lion de Nemeée et utilise sa peau pour se faire une

armure. Zeus, impressionne par ses exploits, l'accueille

; sur le mont Olympe et lui offre l'immortalite.

le fils d'Alcmene. @
1. Héracles est ... le fils de Pélias. @@
le fils de Nemee. @@ ®

C'est Hades. @

2. Qui est le pere d'Heracles ? C'est Zeus. o0
C'est Poséidon.® @ ®

Il doit en éxécuter 12. @

3. Combien de travaux Héraclés doit-il exécuter ? Il doit en éxecuter 10. @ ®
Il doit en exécuter 11. 00 @

tuer le lion de Némée @

4. Quel est le premier des travaux d'Héracles ? tuer la Toison d'or (X ]
tuer son pere (YY)
avec une peau de dragon )
5. Avec quoi Héracles va-t-il se protéger ?  avec la peau du lion de Nemée o @
avec la peau de Cerbere (YY)
IL Le rend invisible. ()
6. Comment Zeus récompense-t-il Héracles ? Il le rend immortel. o0

IL le transforme en lion. ®® ®

sur l'ile de Crete @
7. Ou Héracles va-t-il vivre apres ses 12 travaux ? sur le mont Olympe @ @
sur l'ile de lolcos (X X

Il @ 5 phrases. @
8. Combien le texte a-t-il de phrases ? Il @ 3 phrases. @ ®
Il a 4 phrases. ®©® ®

S.00 10. @@ l1l.0 12. o 0@
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